

风劲好扬帆 跨越正当时

五位纳税百强企业代表道出理想和信心

凯歌辞旧岁,金鸡迎新春。在刚刚过去的2016年里,我市经济发展在困难环境下稳中有进,城乡面貌明显改观,民生福祉持续改善,综合实力大幅增强。这些成绩的背后,是全市纳税人尤其是纳税百强和优胜企业辛勤的努力和付出。

风劲正是扬帆时。当前的永康,正站在高水平全面建成小康社会的决胜阶段上,正奋进在打造中国乃至世界先进制造业基地的征程上,正奔跑在“两美”永康建设的光明大道上。在这全新的历史方位上,我市企业有了更高的梦想,我市经济有了全新的目标。在20日举行的纳税百强和优胜企业表彰大会上,百强企业代表发言,道出了他们的理想和决心。

愿景

众泰汽车

2017年,争取实现整车销售45万辆,实现永康基地纳税再创新高。

步阳集团

2017年,加强市场开拓,争取销售量增长15%以上。

哈尔斯公司

致力成为国内保温杯行业第一个单一产业超20亿总量级企业。

正阳实业

积极推进股份制改造,加快上市进程。

拉瓦公司

2017年争取投产第二条智能生产线,细化市场,扩大产品类目。

众泰汽车董事长金浙勇: “七级变速”开启众泰3.0时代

2016年,众泰汽车销售成绩突破33万辆,同比增长50%;纯电动汽车产销3.73万辆,同比增长51.8%;实现税收11.41亿元,连续11年荣登纳税百强榜首,其中永康基地T600整车销售11.2万辆,众泰第一辆自动驾驶汽车下线,并实现在透明道路的L4级自动驾驶,成功亮相世界互联网大会。

2016年,国内车市的情况不容乐观。但这一年,众泰汽车通过打造“七级变速”,铸就“工匠精神”,全面开启了众泰汽车的3.0时代,开启了众泰汽车第三个五年规划,走出了一条具有众泰特色的新能源汽车产业化发展之路,在车市整体不景气的大背景下成功逆袭。

未来,众泰汽车将不待扬鞭自奋蹄,实现研发整车平台搭建,全面实施“中国制造2025”、升级营销“五星级服务”、培育人才“双千工匠”工程,共建汽车产业生态圈,大力推进新能源混合动力汽车和核心零部件新技术,全面应用碳铝合金新材料,以及焊接、铆接和粘接等新工艺。

步阳集团董事长徐步云: 布点成网 形成全国大联盟

2016年,步阳产值达到了50亿元,出口创汇2500多万美元,上缴国家税收首次突破2亿元。门业销量达到300万樘,轮毂销量达到了112万只,取得较好的经济效益与社会效益。

同时,步阳获得了“重合同,守信用”企业、中国民营制造500强、金华市首批“浙江制造”企业、永康市“十大匠型企业”等诸多荣誉。

2016年是步阳发展不平凡的一年。与永康众多企业一样,步阳经历了经济转型升级过程中的阵痛。面对各种新的挑战,步阳树立新思维,采用新办法,专注于实体经济的投入,弘扬工匠精神。

进一步深化企业内部改革,抓好内部挖潜,做好企业转型升级,推进结构调整,加强产品创新研发,优化产品

结构,加强结构调整,投入上亿元资金进行技改,充分发挥步阳品牌和营销网络的优势,形成全国大联盟的销售局面。

在新的一年里,步阳将继续发挥一家人、一家亲,大家一起努力拼的团队凝聚力,继续做大做强,为推动永康经济发展做出更大贡献。

浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司副总裁欧阳波: 聚焦主业 借力实现跨越发展

2016年哈尔斯实现营业总收入13.45亿元,同比增长77.35%,利润总额同比增长241.13%;成功收购瑞士百年企业SIGG,出口创汇位列我市首位。凭借今年的跨越式发展,公司董事长吕强荣获2016“十大风云浙商”。

无数次的实践早已证明,上市是我们公司最正确的一个决定。过去几年,

借助资本的力量,哈尔斯实现了逆势腾飞。2016年,借助资本的力量,哈尔斯继续坚持聚焦主业,夯实制造平台建设,加快“机器换人、系统换脑”智能制造的推进和投入,提升制造能力。不仅如此,哈尔斯借助资本之力,更是迈出了“资本+品牌”的步伐,收购SIGG跨出了国际化的重要一步,迈出了跨越式

发展的步伐。

进入2017年,我们要放下“轻舟已过万重山”的快慰,厉兵秣马,带着“无限风光在险峰”的憧憬和豪情,用好资本“武器”,继续推动“两化”融合发展,实施精品战略,创新建立哈尔斯“新外贸”发展模式,助力杯业行业协会建设,推动杯壶行业健康、持续发展。

正阳实业投资有限公司总经理胡飞鹏: 专注实业 传承工匠精神

正阳公司2016年税收超2000万元,排名前进11位,连续23年跻身纳税前五十名;主导“浙江制造”团体标准“斜切割机”标准起草,产品“斜切割机”通过“浙江制造”产品认证。

过去几年,正阳公司在父辈们的带领下,坚持专注实业,踏实前行。作为

一名“创二代”,我感觉自己肩上的责任沉甸甸的。父辈们脚踏实地的工匠精神令我感动,更值得我学习。一路走来,公司每年投入大量资金提升自动化水平,引进国际先进管理软件加快管理转型和信息化建设。

现在,向高拓展,以精致胜,已经

成为我们发展的主方向。接下来,我们将传承工匠精神,不忘初心,继续加大产品研发投入,加大“机器换人”力度,推动产品向轻型化、智能化、环保型、多功能、高效率方向发展。另一方面,推进股份制改造,积极申报IPO上市,促使企业发展再上新台阶。

永康拉瓦清洗设备有限公司总经理 Luca Chiavelli: 饮水思源 反哺永康经济发展

我们公司2016年纳税排名为第35名,纳税额同比增长超过30%,机器人智能生产线投入运行,日最高产量达2500台。

我们公司坚持以理念与设计的不断创新,来获得市场的肯定。作为一家外

资企业,市委、市政府为拉瓦提供了及时有效的政策支持,让我们在永康安心落户,生根发芽。这也更加让我坚信,永康是一个能让我们尽情发展的舞台。

饮水当思源。我们明白,在发展过程中反哺社会是我们义不容辞的责任,我们

也乐于为永康发展尽一些绵薄之力。

展望2017年,我们豪情满怀。产品的核心技术依然是我们的核心竞争力,我们将一如既往,埋头苦干,实现企业快速发展,为永康的诚信纳税、创新实业做出更大的贡献。